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OPREDELITEV PREDMETA 

NAMEN PREDMETA  
Pouk karakternih plesov je pomemben gradnik celovite plesne izobrazbe baletnega plesalca. Dijaki skozi učni 

proces pri tem predmetu pridobivajo in poglabljajo raven tehničnega znanja in plesne zrelosti, ki dopolnjujeta 

in nadgrajujeta obvladovanje baletne tehnike in seznanjenost dijakov s tem specifičnim področjem baletnega 

repertoarja. 

Karakterni plesi, ki imajo korenine v ljudskih plesih različnih evropskih narodov, s svojo stilsko, ritmično in 

značajsko raznolikostjo bogatijo baletni vokabular in narativni in interpretativni domet baletnih del vse od 19. 

stoletja in zlate dobe Mariusa Petipe. Z vključevanjem teh stiliziranih ljudskih plesov dobijo v balet postavljene 

zgodbe svoje mesto v geografskem, kulturnem in časovnem pomenu, plesalci pa z njihovim obvladovanjem 

izpovedno moč, da gledalca ponesejo v specifičen dramaturški kontekst. 

Pri predmetu karakterni plesi dijaki spoznavajo vsebino in posebnosti karakternih plesov, še posebej elemente 

ruskih, ukrajinskih, madžarskih, poljskih, italijanskih in španskih plesov. Ti plesi se pojavljajo v ikoničnih delih 

klasičnega baletnega repertoarja, kot so Labodje jezero, Trnuljčica, Hrestač, Don Kihot, Giselle, Bajadera in 

druga. 

Zaporedje in težavnostno stopnjo vsebin lahko učitelj prilagaja glede na zmožnosti in potrebe dijakov. Učni 

načrt nakazuje zaporedja tematskih sklopov, ki učitelju omogočajo različne vsebinske sklope. Pri učenju in 

usvajanju zahtevanih znanj v okviru predmeta karakterni plesi spodbujamo analitično mišljenje, razvijamo 

zbranost in krepimo pozornost. V tehničnem pogledu je poudarek na ekspresivnosti zgornjega dela telesa, 

ritmični in koordinacijski virtuoznosti dela nog ter kognitivni sposobnosti usklajevanja gibalno in muzikalno 

kompleksnih vzorcev. Pri izvajanju zastavljenih vsebin in gibalnega materiala posvečamo pozornost zaznavanju, 

opazovanju in vrednotenju danih vsebin in plesa širše, in sicer s primerjavami in kritično razpravo. Umetniško in 

sporočilno vrednost, ki upošteva stopnjo mladostnikovega razvoja, njegovih ustvarjalnih in gibalnih spretnosti, 

spodbujamo v vseh segmentih dela, tako pri izvajanju tehničnih vaj in plesnih kompozicij kot tudi pri 

samostojnem delu in delu v skupini, pri čemer spodbujamo njegovo ekspresivnost in razvoj lastnega plesnega 

izraza. 

 

TEMELJNA VODILA PREDMETA 
Karakterni plesi so torej v baletno govorico prevedeni ljudski plesi, ki so se razvili v carski Rusiji v 19. stoletju in 

hitro postali del baletnega izobraževanja. Sistemizirani so v poučevanje elementov in korakov v vajah pri drogu 
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(kot pri pouku baletne tehnike), vajah na sredini ter koreografijah in plesih za posameznike, pare in številčno 

različne skupine. Elementi in koraki ljudskih plesov so spojeni z baletnimi koraki, vendar ohranjajo zlasti 

ritmične, stilske in izrazne posebnosti različnih narodnih tradicij in kultur. V nasprotju s klasično baletno 

tehniko, ki jo najbolj zaznamujejo virtuozna tehnika, eterične linije in skoki, ki dajejo vtis breztežnosti, so 

karakterni plesi utemljeni na bolj zemeljskih in prizemljenih gibalnih vzorcih. Plesalci izvajajo karakterne plese v 

čevljih s tršim podplatom in višjo peto, kar preusmerja fokus in razvija virtuoznost v ritmičnosti dela nog, ki je 

posebnost mnogih ljudskih plesov. Ker so ljudski plesi neločljivo povezani z ljudsko glasbo, tudi karakterni plesi 

ohranjajo tesno vez z glasbenim izročilom in skozi gib upodabljajo kulturne in družbene specifike posameznih 

narodnih in zgodovinskih okolij. Dijaki preko spoznavanja karakternih plesov pospešeno razvijajo muzikalnost in 

sposobnost dinamičnega in ritmičnega niansiranja, širijo nabor gibalnih, ritmičnih in prostorskih plesnih vzorcev 

ter postajajo vse bolj gibalno in interpretativno vsestranski.  

 

OBVEZUJOČA NAVODILA ZA UČITELJE 
Temeljna naloga učitelja je, da dijaka pripelje do zadovoljivega poznavanja in izvajalskih veščin karakternih 

plesov. Pouk vedno izvajata učitelj plesa in korepetitor. Širši ko bo glasbeni repertoar, bolj bo omogočal razvoj 

posluha, plesnosti, ritmičnosti, muzikalnosti in fizičnega plesnega podoživljanja. Razvoj poznavanja, odzivnosti 

na glasbo in sposobnost njene uporabe pripomore k višji meri umetniške plesne izpovedi. 

Učitelj naj spodbuja dijaka k obisku plesnih predstav, ki so pomemben vir izkušenj in informacij, ki jih pouk ne 

more dati. Dijak tako spoznava bogastvo plesne umetnosti in se srečuje z interpretativnimi dosežki priznanih 

umetnikov, kar oblikuje njegovo umetniško osebnost. Ob tem spoznava zakonitosti profesionalnega dela 

svojega področja tudi s praktičnih, organizacijskih in drugih vidikov, ki pomembno vplivajo na to dejavnost. 

Dijaku omogočimo delo s tujimi učitelji in koreografi v obliki dodatnih seminarjev in šolskih predstav.
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DIDAKTIČNA PRIPOROČILA 

KAŽIPOT PO DIDAKTIČNIH PRIPOROČILIH 
Razdelke Kažipot po didaktičnih priporočilih, Splošna didaktična priporočila in Splošna priporočila za 

vrednotenje znanja je pripravil Zavod RS za šolstvo. 

Didaktična priporočila prinašajo učiteljem napotke za uresničevanje učnega načrta predmeta v pedagoškem 

procesu. Zastavljena so večplastno, na več ravneh (od splošnega h konkretnemu), ki se medsebojno prepletajo 

in dopolnjujejo.  

» Razdelka Splošna didaktična priporočila in Splošna priporočila za vrednotenje znanja  vključujeta krovne 

usmeritve za načrtovanje, poučevanje in vrednotenje znanja, ki veljajo za vse predmete po celotni 

izobraževalni vertikali. Besedilo v teh dveh razdelkih je nastalo na podlagi Usmeritev za pripravo 

didaktičnih priporočil k učnim načrtom za osnovne šole in srednje šole 

(https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/3ladrdr) ter Izhodišč za prenovo učnih načrtov v osnovni šoli in 

gimnaziji (https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/plw0909) in je v vseh učnih načrtih enako.  

» Razdelek Specialnodidaktična priporočila področja/predmeta vključuje tista didaktična priporočila, ki se 

navezujejo na področje/predmet kot celoto. Zajeti so didaktični pristopi in strategije, ki so posebej 

priporočeni in značilni za predmet glede na njegovo naravo in specifike.   

Učni načrt posameznega predmeta je členjen na teme, vsaka tema pa se lahko nadalje členi na skupine ciljev.  

» Razdelka Didaktična priporočila za temo in Didaktična priporočila za skupino ciljev vključujeta konkretne 

in specifične napotke, ki se nanašajo na poučevanje določene teme oz. skupine ciljev znotraj teme. Na 

tem mestu so izpostavljene preverjene in učinkovite didaktične strategije za poučevanje posamezne teme 

ob upoštevanju značilnosti in vidikov znanja, starosti dijakov, predznanja, povezanosti znanja z drugimi 

predmeti/področji ipd.  Na tej ravni so usmeritve lahko konkretizirane tudi s primeri izpeljave oz. učnimi 

scenariji.   

Didaktična priporočila na ravni skupine ciljev zaokrožujeta razdelka Priporočeni načini izkazovanja znanja in 

Opisni kriteriji, ki vključujeta napotke za vrednotenje znanja (spremljanje, preverjanje, ocenjevanje) znotraj 

posamezne teme oz. skupine ciljev.  

 

 

SPLOŠNA DIDAKTIČNA PRIPOROČILA 
Učitelj si za uresničitev ciljev učnega načrta, kakovostno učenje ter optimalni psihofizični razvoj dijakov 

prizadeva zagotoviti varno in spodbudno učno okolje. V ta namen pri poučevanju uporablja raznolike 

https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/3ladrdr
https://aplikacijaun.zrss.si/api/link/f68315i
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didaktične strategije, ki vključujejo učne oblike, metode, tehnike, učna sredstva in gradiva, s katerimi dijakom 

omogoča aktivno sodelovanje pri pouku, pa tudi samostojno učenje. Izbira jih premišljeno, glede na namen in 

naravo učnih ciljev ter glede na učne in druge, za učenje pomembne značilnosti posameznega dijaka, učne 

skupine ali oddelka. 

Varno in spodbudno učno okolje učitelj zagotavlja tako, da: 

» spodbuja medsebojno sprejemanje, sodelovanje, čustveno in socialno podporo; 

» neguje vedoželjnost, spodbuja interes in motivacijo za učenje, podpira razvoj različnih talentov in 

potencialov; 

» dijake aktivno vključuje v načrtovanje učenja; 

» kakovostno poučuje in organizira samostojno učenje (individualno, v parih, skupinsko) ob različni stopnji 

vodenja in spodbujanja; 

» dijakom omogoča medsebojno izmenjavo znanja in izkušenj, podporo in sodelovanje; 

» prepoznava in pri poučevanju upošteva predznanje, skupne in individualne učne, socialne, čustvene, 

(med)kulturne, telesne in druge potrebe dijakov; 

» dijakom postavlja ustrezno zahtevne učne izzive in si prizadeva za njihov napredek; 

» pri dijakih stalno preverja razumevanje, spodbuja ozaveščanje in usmerjanje procesa lastnega učenja; 

» proces poučevanja prilagaja ugotovitvam sprotnega spremljanja in preverjanja dosežkov dijakov; 

» omogoča povezovanje ter nadgrajevanje znanja znotraj predmeta, med predmeti in predmetnimi 

področji; 

» poučuje in organizira samostojno učenje v različnih učnih okoljih (tudi virtualnih, zunaj učilnic), ob uporabi 

avtentičnih učnih virov in reševanju relevantnih življenjskih problemov in situacij; 

» ob doseganju predmetnih uresničuje tudi skupne cilje različnih področij (jezik, državljanstvo, kultura in 

umetnost; trajnostni razvoj; zdravje in dobrobit; digitalna kompetentnost; podjetnost). 

Učitelj pri uresničevanju ciljev in standardov znanja učnega načrta dijakom omogoči prepoznavanje in 

razumevanje: 

» smisla oz. namena učenja (kaj se bodo učili in čemu); 

» uspešnosti lastnega učenja oz. napredka (kako in na temelju česa bodo vedeli, da so pri učenju uspešni in 

so dosegli cilj); 

» pomena različnih dokazov o učenju in znanju; 

» vloge povratne informacije za stalno izboljševanje ter krepitev občutka »zmorem«; 

» pomena medvrstniškega učenja in vrstniške povratne informacije. 

Za doseganje celostnega in poglobljenega znanja učitelj načrtuje raznolike predmetne ali medpredmetne učne 

izzive, ki spodbujajo dijake k aktivnemu raziskovanju, preizkušanju, primerjanju, analiziranju, argumentiranju, 
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reševanju avtentičnih problemov, izmenjavi izkušenj in povratnih informacij. Ob tem nadgrajujejo znanje ter 

razvijajo ustvarjalnost, inovativnost, kritično mišljenje in druge prečne veščine. Zato učitelj, kadar je mogoče, 

izvaja projektni, problemski, raziskovalni, eksperimentalni, izkustveni ali praktični pouk in uporablja temu 

primerne učne metode, pripomočke, gradiva in digitalno tehnologijo. 

Učitelj upošteva raznolike zmožnosti in potrebe dijakov v okviru notranje diferenciacije in individualizacije 

pouka ter personalizacije učenja s prilagoditvami, ki obsegajo: 

» učno okolje z izbiro ustreznih didaktičnih strategij, učnih dejavnosti in oblik; 

» obsežnost, zahtevnost in kompleksnost učnih ciljev; 

» raznovrstnost in tempo učenja; 

» načine izkazovanja znanja, pričakovane rezultate ali dosežke. 

Učitelj smiselno upošteva načelo diferenciacije in individualizacije tudi pri načrtovanju domačega dela dijakov, 

ki naj bo osmišljeno in raznoliko, namenjeno utrjevanju znanja in pripravi na nadaljnje učenje. 

Individualizacija pouka in personalizirano učenje sta pomembna za razvijanje talentov in potencialov 

nadarjenih dijakov. Še posebej pa sta pomembna za razvoj, uspešno učenje ter enakovredno in aktivno 

vključenost dijakov s posebnimi vzgojno-izobraževalnimi potrebami, z učnimi težavami, dvojno izjemnih, 

priseljencev ter dijakov iz manj spodbudnega družinskega okolja. Z individualiziranimi pristopi preko inkluzivne 

poučevalne prakse učitelj odkriva in zmanjšuje ovire, ki dijakom iz teh skupin onemogočajo optimalno učenje, 

razvoj in izkazovanje znanja, ter uresničuje v individualiziranih programih in v drugih individualiziranih načrtih 

načrtovane prilagoditve vzgojno-izobraževalnega procesa za dijake iz specifičnih skupin. 

 

 

SPLOŠNA PRIPOROČILA ZA VREDNOTENJE ZNANJA 
Vrednotenje znanja razumemo kot ugotavljanje znanja dijakov skozi celoten učni proces, tako pri spremljanju in 

preverjanju (ugotavljanje predznanja in znanja dijaka na vseh stopnjah učenja) kot tudi pri ocenjevanju znanja. 

V prvi fazi učitelj kontinuirano spremlja in podpira učenje, preverja znanje vsakega dijaka, mu nudi kakovostne 

povratne informacije in ob tem ustrezno prilagaja lastno poučevanje. Pred začetkom učnega procesa učitelj 

najprej aktivira in ugotavlja dijakovo predznanje in ugotovitve uporabi pri načrtovanju pouka. Med učnim 

procesom sproti preverja doseganje ciljev pouka in standardov znanja ter spremlja in ugotavlja napredek 

dijaka. V tej fazi učitelj znanja ne ocenjuje, pač pa na osnovi ugotovitev sproti prilagaja in izvaja dejavnosti v 

podporo in spodbudo učenju (npr. dodatne dejavnosti za utrjevanje znanja, prilagoditve načrtovanih dejavnosti 

in nalog glede na zmožnosti in potrebe posameznih dijakov ali skupine). 

Učitelj pripomore k večji kakovosti pouka in učenja, tako da: 

» sistematično, kontinuirano in načrtno pridobiva informacije o tem, kako dijak dosega učne cilje in usvaja 

standarde znanja; 

» ugotavlja in spodbuja razvoj raznolikega znanja – ne le vsebinskega, temveč tudi procesnega (tj. spretnosti 

in veščin), spremlja in spodbuja pa tudi razvijanje odnosnega znanja; 
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» spodbuja dijaka, da dosega cilje na različnih taksonomskih ravneh oz. izkazuje znanje na različnih ravneh 

zahtevnosti; 

» spodbuja uporabo znanja za reševanje problemov, sklepanje, analiziranje, vrednotenje, argumentiranje 

itn.; 

» je naravnan na ugotavljanje napredka in dosežkov, pri čemer razume, da so pomanjkljivosti in napake 

zlasti priložnosti za nadaljnje učenje; 

» ugotavlja in analizira dijakovo razumevanje ter odpravlja vzroke za nerazumevanje in napačne predstave; 

» dijaka spodbuja in ga vključuje v premisleke o namenih učenja in kriterijih uspešnosti, po katerih vrednoti 

lastno učno uspešnost (samovrednotenje) in uspešnost vrstnikov (vrstniško vrednotenje); 

» dijaku sproti podaja kakovostne povratne informacije, ki vključujejo usmeritve za nadaljnje učenje. 

Ko so dejavnosti prve faze (spremljanje in preverjanje znanja) ustrezno izpeljane, sledi druga faza, ocenjevanje 

znanja. Pri tem učitelj dijaku omogoči, da lahko v čim večji meri izkaže usvojeno znanje. To doseže tako, da 

ocenjuje znanje na različne načine, ki jih je dijak spoznal v procesu učenja. Pri tem upošteva potrebe dijaka, ki 

za uspešno učenje in izkazovanje znanja potrebuje prilagoditve. 

Učitelj lahko ocenjuje samo znanje, ki je v učnem načrtu določeno s standardi znanja. Predmet ocenjevanja 

znanja niso vsi učni cilji, saj vsak cilj nima z njim povezanega specifičnega standarda znanja. Učitelj ne ocenjuje 

stališč, vrednot, navad, socialnih in čustvenih veščin ipd., čeprav so te zajete v ciljih učnega načrta in jih učitelj 

pri dijaku sistematično spodbuja, razvija in v okviru prve faze tudi spremlja. 

Na podlagi standardov znanja in kriterijev uspešnosti učitelj, tudi v sodelovanju z drugimi učitelji, pripravi 

kriterije ocenjevanja in opisnike ter jih na ustrezen način predstavi dijaku. Če dijak v procesu učenja razume in 

uporablja kriterije uspešnosti, bo lažje razumel kriterije ocenjevanja. Ugotovitve o doseganju standardov 

znanja, ki temeljijo na kriterijih ocenjevanja in opisnikih, se izrazijo v obliki ocene. 

Učitelj z raznolikimi načini ocenjevanja omogoči izkazovanje raznolikega znanja (védenje, spretnosti, veščine) 

na različnih ravneh. Zato poleg pisnih preizkusov znanja in ustnih odgovorov ocenjuje izdelke (pisne, likovne, 

tehnične, praktične in druge za predmet specifične) in izvedbo dejavnosti (govorne, gibalne, umetniške, 

eksperimentalne, praktične, multimedijske, demonstracije, nastope in druge za predmet specifične), s katerimi 

dijak izkaže svoje znanje. 

 

 

SPECIALNODIDAKTIČNA PRIPOROČILA 
PODROČJA/PREDMETA 
Učni načrt učitelja usmerja pri izboru učnih strategij oziroma k cilju usmerjenih učnih dejavnosti. Učitelj pri 

načrtovanju učnih ur izhaja iz: 

- temeljnih didaktičnih načel (npr. načelo aktivnosti, načelo nazornosti, načelo strukturiranosti, sistematičnosti 

in postopnosti, načelo ekonomičnosti in racionalnosti pouka, načelo povezovanja teorije in prakse, načelo 

trajnosti znanja, načelo motivacije, načelo individualizacije pouka, načelo socializacije dijaka), 
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- dijakovih plesnih sposobnosti, spretnosti in znanj, razvojnih značilnosti, individualnih potreb in interesov ter 

- kulture, umetniške in sporočilne vrednosti plesa. 

Poleg že uveljavljenih in preizkušenih didaktičnih strategij ter metod v pouk vključuje inovativne tehnike, 

prožno uporablja različne učne oblike, uvaja nove didaktične postopke, učne metode in sodobne digitalne 

tehnologije. Pouk izvaja v spodbudnem učnem okolju, tako v razredu kot tudi zunaj njega. Obiski baletnih 

predstav in plesnih prireditev ter srečanja s plesnimi umetniki pomembno širijo plesna znanja dijakov, 

spodbujajo kritično mišljenje in razvijajo estetsko vrednotenje. Plesna znanja pripevajo k razvoju ključne 

kompetence kulturna zavest in izražanje.  

  

Zgradba učnega načrta 

Cilji v učnem načrtu so oblikovani odprto in široko, kar učitelju omogoča avtonomijo pri izboru plesnih vsebin 

ter njihovemu prilagajanju razvojnim značilnostim, zmožnostim in interesom dijakov. Cilji se nadgrajujejo iz 

letnika v letnik, kar zagotavlja postopnost in kontinuiteto skozi celotno gimnazijsko vertikalo. Standardi znanja 

so izpeljani iz ciljev.  

Posamezni letnik gimnazije predstavlja temo v učnem načrtu. Pri vsaki temi (letniku) so nanizane skupine ciljev 

zbrane pod svojim tematskim naslovom (npr. Vaje pri drogu, Vaje na sredini). V vsakem letniku gimnazije se 

uresničujejo vsi cilji vseh tematsko združenih skupin ciljev, načrtovanje teh ciljev pa naj bo uravnoteženo z 

razvidno rdečo nitjo učnega procesa. Skozi daljše časovno obdobje učitelj načrtuje postopno uvajanje ciljev in 

njihovo nadgradnjo z novimi, pri čemer izhaja iz usvojenih znanj in spretnosti, pridobljenih v predhodnih 

letnikih. 

  

Pouk vedno izvajata učitelj baleta in korepetitor. Učno gradivo je v vsakem letniku razdeljeno na tri sklope. 

Kombinacije plesnih korakov se pri drogu in pozneje na sredini med seboj povezujejo in dopolnjujejo. V drugem 

letniku dijaki usvajajo osnove karakternih plesov in lažje etude ter se naučijo ruski, ukrajinski in italijanski ples. 

V tretjem letniku dijaki nadgrajujejo elemente karakternih plesov in izvajajo težje etude ter se naučijo 

madžarski in poljski ples. V četrtem letniku dijaki usvajajo zahtevne elemente karakternih plesov in etude ter se 

naučijo španski ples. Vsaka učna ura naj bo sestavljena iz ogrevanja, utrjevanja znanih vsebin in jemanja novih 

plesnih elementov. Konča naj se z ohlajanjem. Nove korake uvajamo postopno. Učitelj naj spodbuja dijaka tudi 

k obisku plesnih, še posebej baletnih prireditev, ki so pomemben vir izkušenj in informacij, ki jih ne more dati 

sam pouk; dijak tako spoznava bogastvo baletne umetnosti in se srečuje z interpretativnimi dosežki priznanih 

umetnikov, kar oblikuje njegovo umetniško osebnost; ob tem spoznava zakonitosti poklicnega dela svojega 

področja tudi s praktičnih, organizacijskih in drugih vidikov, ki pomembno vplivajo na to dejavnost. Dijakom 

omogočimo delo z gostujočimi učitelji in koreografi. 

Dijak mora imeti lastno plesno opremo (baletni dres, baletne nogavice, baletni triko, daljše krilo, karakterni 

čevlji s peto, lasni pripomočki za urejeno frizuro). Za namen analize nastopanja in povratne informacije se 

priporoča tudi uporaba avdio video naprav in posnetkov. 
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Diferenciacija, individualizacija in formativno spremljanje znanja 

Pouk plesa ponuja oblike, metode in didaktične pristope dela, ki same po sebi ustvarjajo pogoje za 

diferenciacijo in individualizacijo. Učitelj s premišljenim izborom plesnih vsebin prilagaja raven zahtevnosti 

dijakovim zmožnostim. Cilje načrtujemo tako, da spodbujamo samostojnost dijakov pri plesnih dejavnostih: 

izvajanje, opazovanje in ustvarjanje. 

Plesni pouk, osredinjen na dijaka, od učitelja zahteva stalno didaktično ustvarjalnost pri oblikovanju učnega 

procesa, v katerem dijak postopoma prevzema odgovornost za lastno učenje in učne dosežke. Hkrati pri dijaku 

spodbuja sodelovalno učenje in timsko delo, pri katerem dijak praktično in teoretično raziskuje ples in rešuje 

avtentične, problemske naloge.  

  

Medpredmetne povezave  

Predmet se tesno povezuje s predmeti balet, klasična podržka in repertoar, sodobne plesne tehnike, stilni plesi, 

zgodovina plesa in klavir.  

Balet  

Snov se popolnoma navezuje na predelano in usvojeno tehnično vsebino klasičnega baleta in se vzporedno s 

tem predmetom tudi dopolnjuje in razvija.  

Klasična podržka in repertoar  

Uporabimo znanje, pridobljeno pri pouku klasične podržke in repertoarja.  

Sodobne plesne tehnike  

Pri učenju karakternih plesov snov navezujemo na sodobne koreografske postavitve karakternih plesov.  

Stilni plesi  

Pri učenju karakternih plesov upoštevamo stilno umeščenost posameznih plesov.  

Zgodovina plesa  

Znanje, pridobljeno pri zgodovini plesa, je v pomoč pri razumevanju in interpretaciji posameznih karakternih 

plesov. 

 Klavir  

Glasbeno znanje, pridobljeno pri pouku klavirja, dijaki uporabijo pri izvedbi in interpretaciji karakternih plesov.  

Posredno se predmet karakterni plesi smiselno povezuje z vsemi predmeti umetniške gimnazije. 

  

Vrednotenje, preverjanje in ocenjevanje znanja 

Pod vsako skupino ciljev so nanizani široko zastavljeni cilji in standardi znanja, ki učitelju omogočajo 

avtonomijo. Iz ciljev, ki jih lahko objektivno preverimo, so izpeljani standardi. Standarde znanja se dosega skozi 
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vzgojno-izobraževalno delo v dejavnostih, ki se izvajajo v živo s prepletanjem ciljev, vsebin, metod in oblik dela. 

Pri doseganju kakovostne ravni standardov upoštevamo individualne značilnosti plesnega razvoja dijakov.  

 Preverjanje 

S preverjanjem znanja učitelj spremlja dijakov razvoj in napredek v okviru vsake ure pouka ter na nastopih. Pri 

preverjanju znanja učitelj redno spremlja dijakov razvoj in napredek, preverja njegovo moč dojemanja, raven 

znanja in zmožnosti, dijaku pa daje tudi povratne informacije o njegovem napredovanju. Rezultatov preverjanja 

ne uporabimo za ocenjevanje. Učitelj preverja znanje pri vsaki uri pouka in na nastopih. K preverjanju lahko 

učitelj občasno povabi tudi druge učitelje istega ali sorodnega predmeta, kar bo okrepilo skupinsko delo, 

izmenjavo izkušenj in usklajevanje meril. 
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Ocenjevanje  

Ocenjujemo tehnično obvladovanje snovi, natančnost in zanesljivost izvedbe, izraznost, prikaz muzikalnosti ter 

težavnost programa.  

Priporočljivo je, da dijak ob koncu šolskega leta izvede zaključni nastop, na katerem predstavi svoje pridobljeno 

znanje in spretnosti iz priporočene snovi. Na tem nastopu dijak izkaže minimalne standarde znanja z izvedbo 

predvidenih vsebin, ki so specifične za vsak letnik.  

Zaključni nastop naj dijaku omogoči, da svoje znanje in spretnosti predstavi na praktičen in ustvarjalen način. 

Na njem izkaže doseganje minimalnih standardov znanja z izvedbo vsebin, ki so določene za posamezni letnik. 

Priporočamo, da dosežek na zaključnem nastopu ocenita vsaj dva učitelja, ki dijaka ne poučujeta. Oceno 

oblikujeta v soglasju z učiteljem nosilcem predmeta. 

Priporočena snov za zaključni nastop 

2. LETNIK 

Vaje pri drogu: 

Dijak izvede izbor vaj pri drogu po učiteljevi izbiri. 

Vaje na sredini: 

Dijak izvede izbor vaj in plesov po učiteljevem izboru. 

  

3. LETNIK 

Vaje pri drogu: 

Dijak izvede izbor vaj pri drogu po učiteljevi izbiri. 

Vajena sredini: 

Dijak izvede izbor vaj in plesov po učiteljevem izboru. 

  

4. LETNIK 

Na zaključnem nastopu dijak izvede in prikaže izbor vaj in plesnih sekvenc po učiteljevem izboru. V primeru, da 

dijak program umetniške gimnazije zaključuje z maturo, zaključnega nastopa ne opravlja. Letno oceno pridobi 

od učitelja. 

  

Delo z dijaki z raznolikimi vzgojno-izobraževalnimi potrebami  

Učitelj preko inkluzivne prakse prilagodi poučevanje, preverjanje in ocenjevanje znanja za nadarjene dijake, 

dijake z učnimi težavami, dijake s posebnimi potrebami, dijake priseljence, dijake iz manj spodbudnega 

družinskega okolja. Prilagaja vsebine, metode, oblike in pristope dela, čas ter rabo didaktičnih pripomočkov za 
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dosego ciljev in standardov znanj ali preseganjem le-teh. Delo z dijaki z raznolikimi potrebami zahteva timsko 

delo, sodelovanje med učitelji, spremljevalci in drugimi strokovnjaki. Učitelj sproti evalvira učinkovitost 

prilagoditev ter te po potrebi spreminja glede na dijakov napredek. 

Osnovno izhodišče za učiteljevo delo v prilagodljivem in vključujočem učnem okolju so spoštovanje ter 

upoštevanje različnosti, izvirnosti in individualnosti, pa tudi njegova lastna inkluzivna poučevalna praksa zaradi 

vse večje raznolikosti med dijaki. Prilagodljivo in vključujoče učno okolje poudarja pomen koncepta 

vključevanja, ki temelji na dojemanju razreda kot skupnosti različnih in edinstvenih posameznikov ter zahteva 

prilagoditev vzgojno-izobraževalnega procesa, da ta ustreza potrebam vseh dijakov.  
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2. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

V 2. letniku je pri predmetu karakterni plesi  poudarek na spoznavanju zgodovine in umeščenosti karakternih 

plesov v baletno umetnost ter nekaterih njihovih splošnih načel. Dijak usvaja ples v trdih čevljih s peto in 

nekoliko drugačno uporabo zgornjega dela telesa kot pri baletu. Koraki, vaje in plesi so zasnovani tako, da dijak 

spoznava ruske, ukrajinske plese in italijansko tarantelo. Gibalni in ritmični vzorci so v začetku preprostejši, nato 

pa se stopnjujejo v čim bolj raznolike in kompleksne. Pouk je sestavljen iz vaj pri drogu ter vaj, kombinacij in 

plesov na sredini.  

 
VAJE PRI DROGU 
 

CILJI 

Dijak: 

O: se seznanja s slogovno raznolikostjo karakternih plesov; 

O: spoznava evropska geografska in kulturna plesna porekla in zgodovinsko tradicijo slogov ljudskih plesov; 

 (1.3.2.1) 

O: usvaja in razvija muzikalnost in orientacijo v prostoru; 

 (3.1.1.1) 

O: spoznava in usvaja nalsednje korake in elemente: 

- demi plié in grand plié v I., II. in V. poziciji (mehko in ostro),  

- battement tendu z dvigom pete oporne noge, tudi z demi plié in dvojnim udarcem oporne noge, 

- battement tendu s prenosom delovne noge s prstov na peto, tudi s plié v trenutku prenosa noge na peto ali 

ob zapiranju 5. pozicije, 

- battement tendu s prenosom delovne noge na peto, 

- priprava za flic-flac, tudi croisé, 

- battement tendu jeté s poudarkom navzven, tudi z demi plié in dvigom pete oporne noge, 

- udarci: izmenični udarci celega stopala in polprstov, isto z dvojnim udarcem polprstov, udarci z obračanjem 

stopala en dehors-en dedans, 

- priprava za verjovočko na celem stopalu, z dvigom na polprste, 

- vaja za gibčnost kolčnega sklepa in battement fondu na 45 stopinj, 

- pas tortillé z obratom stopala v 3. poziciji, 

- karakterni rond de jambe – rond de pied, 
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- kačalka, 

- double-flic, tudi z udarcem pete oporne noge, 

- préparation za golubec:  

   a) enojni in dvojni z eno nogo (s peto),  

   b) enojni in dvojni z obema nogama (s petama),  

- battement développé, mehko in ostro, z enojnim in dvojnim udarcem oporne pete, 

- grand battement jeté na celem stopalu, s plié, na polprstih in s tombé-coupé, 

- relevé na polprste v pozicijah en dehors - en dedans, 

- različni port de bras, 

- préparation k polprisjatkam in prisjatkam za moške; 

I: se zaveda lastnega potenciala in odgovornosti za trajnostno delovanje in ukrepanje na individualni in 

kolektivni ravni. 

 (2.4.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izvede vse elemente vaj pri drogu; 

» prepozna slogovne značilnosti drže, gibanja rok in ritmičnih vzorcev v uporabljeni baletni tehniki; 

» prikaže tehnično natančnost korakov in elementov skozi zanesljivo izvedbo vaj; 

» prikaže muzikalno natančnost pri izvedbi vaj. 

 

TERMINI 

◦ karakterni plesi   ◦ baletna terminologija in terminologija karakternih plesov   ◦ izraznost   ◦ ritem   

◦ muzikalnost    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Pouk vedno izvajata učitelj baleta in korepetitor. Učno gradivo je v vsakem letniku razdeljeno na tri sklope. 

Kombinacije plesnih korakov se pri drogu in pozneje na sredini med seboj povezujejo in dopolnjujejo. Vsaka 

učna ura naj bo sestavljena iz ogrevanja, utrjevanja znanih vsebin in jemanja novih plesnih elementov. Konča 

naj se z ohlajanjem. Nove korake uvajamo postopno.  

Učitelj naj spodbuja dijaka tudi k obisku plesnih, še posebej baletnih prireditev, ki so pomemben vir izkušenj in 

informacij, ki jih ne more dati sam pouk; dijak tako spoznava bogastvo baletne umetnosti in se srečuje z 

interpretativnimi dosežki priznanih umetnikov, kar oblikuje njegovo umetniško osebnost; ob tem spoznava 

zakonitosti poklicnega dela svojega področja tudi s praktičnih, organizacijskih in drugih vidikov, ki pomembno 

vplivajo na to dejavnost. Dijakom omogočimo delo s tujimi učitelji in koreografi. 
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PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Na nastopih 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe 

» Doslednost izvedbe vaj 

» Ustrezna muzikalna izvedba 
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VAJE NA SREDINI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava in usvaja korake in elemente ruskega plesa: 

- navadni hod na 1/4 in 1/8, 

- izmenični korak na celem stopalu in na polprstih, 

- bočni hod, 

- joločka, 

- garmoška, 

- zmeika, 

- hod naprej in nazaj z nogo na effacé, 

- hod z drsenjem in upogibom proste noge ─ obrati na mestu, 

- pas de basque, 

- drobni hod, tudi poskakujoče, 

- pritop, 

- samovarčik, 

- verjovočka tudi s prestopanjem, 

- kačalka, 

- polprisjatka in prisjatka, 

- ples z robčkom, 

- tradicionalni ruski poklon; 

O: spoznava in usvaja korake in elemente ukrajinskega plesa: 

- hod s skokom tinok, 

- hod bigunec, 

- golubec, 

- vihljasnik, 

- hod po diagonali s peto, 

- hod nazaj z odbijanjem noge; 

O: spoznava in usvoji korake in elemente italijanskih plesov: 

- ballonné naprej, 

- emboîté nazaj, 

- pas de basque, 

- pas échappé, z obratom v tire-bouchon, 

- hod po diagonali naprej in nazaj, 

- poskoki v arabesque, 

- postavitev noge na peto in prste, 

- glissade-jeté, 

- balancé, tudi en tournant, 

- ples s tamburinom; 
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O: pri port de bras razvija plastičnost telesa, vadi držo glave in rok v odgovarjajočem plesnem slogu; 

 (3.2.1.3) 

O: razvija tehnični in umetniški odnos do soplesalca/soplesalcev; 

 (3.3.3.2) 

I: zbira, obdeluje, prikazuje in shranjuje podatke na najustreznejša mesta (trdi disk, oblak, USB itd.) tako, da jih 

zna kasneje tudi najti. 

 (4.1.3.1) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izvede vaje, kombinacije in plese po učiteljevem izboru; 

» prikaže tehnično natančnost izvedbe posameznih elementov v vaji ali plesu; 

» prikaže muzikalno natančnost; 

» prikaže usklajeno gibanje s soplesalci in medsebojno komunikacijo; 

» prikaže dobro prostorsko orientacijo; 

» uporabi pridobljeno poznavanje slogovnih specifik v gibu; 

» prikaže ustrezen plesni značaj. 

 

TERMINI 

◦ terminologija korakov in elementov    

 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA ZA SKUPINO CILJEV 

Predmet se tesno povezuje s predmeti klasični balet, klasična podržka in repertoar, sodobne plesne tehnike, 

stilni plesi, zgodovina plesa in klavir.  

Balet – snov se popolnoma navezuje na predelano in usvojeno tehnično vsebino klasičnega baleta in se 

vzporedno s tem predmetom tudi dopolnjuje in razvija.  

Klasična podržka in repertoar – uporabimo znanje, pridobljeno pri pouku klasične podržke in repertoarja.  

Sodobne plesne tehnike – pri učenju karakternih plesov snov navezujemo na sodobne koreografske postavitve 

karakternih plesov.  

Stilni plesi – pri učenju karakternih plesov upoštevamo stilno umeščenost posameznih plesov.  
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Zgodovina plesa – znanje, pridobljeno pri zgodovini plesa, je v pomoč pri razumevanju in interpretaciji 

posameznih karakternih plesov. 

Klavir – glasbeno znanje, pridobljeno pri pouku klavirja, dijak uporabi pri izvedbi in interpretaciji karakternih 

plesov.  

Posredno se predmet karakterni plesi smiselno povezuje z vsemi predmeti umetniške gimnazije. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Na nastopih 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Tehnična natančnost izvedbe 

» Doslednost izvedbe koreografije 

» Prikaže dobro komunikacijo, zaupanje in sodelovanje v izvedbi skupinskih plesov 

» Prikaže dobro prostorsko orientacijo 

» Prikaže ustrezno uporabo slogovnih specifik pri posameznih plesnih slogih 

 



 

 

 

27  

1
7
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
0
:
4
1
 

3. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

V 3. letniku je pri predmetu karakterni plesi poudarek na spoznavanju elementov madžarskega in poljskega 

plesa. Dijak poglablja obvladovanje gibanja v trdih čevljih s peto in razvija podrobnejšo in v detajle niansirano 

uporabo zgornjega dela telesa in gibanje rok (port de bras). Gibalni in ritmični vzorci v vajah se stopnjujejo, 

uporaba rok, drže in pogleda je bolj zrela. Pouk je sestavljen iz vaj pri drogu ter vaj, kombinacij in plesov na 

sredini.  

 
VAJE PRI DROGU 
 

CILJI 

Dijak: 

O: se seznanja s slogovno raznolikostjo karakternih plesov; 

O: spoznava evropska geografska in kulturna plesna porekla in zgodovinsko tradicijo stiliziranih ljudskih plesov; 

 (1.3.2.1) 

O: usvaja in razvija muzikalnost in orientacijo v prostoru; 

 (3.1.1.1) 

O: ponavlja in utrjuje ter zahtevnostno (ritmično, v tempu in kompleksnosti) nadgrajuje korake in elemente, 

usvojene v 2. letniku; 

 (1.1.2.2) 

O: spoznava in usvaja naslednje korake in elemente: 

- battement tendu z obratom noge v kolčnem sklepu, 

- pas tortillé z dvojnim obratom stopala, z dvigom na polprste, 

- vaja za verjovačko v skoku in verjovačko, 

- spust na koleno, 

- enojni in dvojni zaključek bokazo, 

- polprisjatke in prisjatke, 

- battement fondu na 90 stopinj, 

- vejer – pahljača  ̶  z double flic, 

- préparation za revoltade. 

 (1.1.2.1)  
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STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izvede vse elemente vaj pri drogu; 

» prepozna slogovne značilnosti drže, gibanja rok in ritmičnih vzorcev v uporabljeni baletni tehniki; 

» prikaže tehnično natančnost korakov in elementov skozi zanesljivo izvedbo vaj; 

» prikaže muzikalno natančnost pri izvedbi vaj. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Na nastopih 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Natančnost izvedbe 

» Doslednost izvedbe vaj 

» Ustrezna muzikalna izvedba 
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VAJE NA SREDINI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava in usvaja korake in elemente madžarskih plesov: 

- prvi madžarski hod (z développé) na effacé in na croisé, 

- madžarski hod z enojnim in dvojnim udarcem v paralelni in 1. odprti poziciji, 

- drugi madžarski hod, 

- balancé effacé, croisé, 

- verjovačka na mestu, v obratu, s pomikom nazaj, 

- saut de basque, 

- korak s ploskom dlani ob dlan, 

- préparation za golubec, 

- golubec s pomikom vstran in obratom na mestu, 

- spust na koleno, tudi s pomikom naprej, 

- dos-à-dos, 

- balancé-golubec, 

- cabriole; 

O: spoznava in usvaja korake in elemente poljskih plesov: 

- osnovni korak mazurke (pas couru v dvoje), 

- pas balancé, 

- osnovni korak mazurke (pas galla v dvoje), 

- golubec s pomikom vstran, 

- obrati en dehors in en dedans, solo in v dvoje, 

- osnovni hod krakowiaka, 

- udarci s celim stopalom v krakowiaku, 

- golubec v krakowiaku; 

O: spoznava in usvaja korake in elemente španskih plesov; 

O: pri port de bras razvija plastičnost telesa, vadi držo glave in rok v odgovarjajočem plesnem slogu; 

 (3.2.1.1) 

O: razvija tehnični in umetniški odnos do soplesalca/soplesalcev. 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izvede vaje, kombinacije in plese po učiteljevem izboru; 

» prikaže tehnično natančnost izvedbe posameznih elementov v vaji ali plesu; 
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» prikaže muzikalno natančnost; 

» prikaže usklajeno gibanje s soplesalci in medsebojno komunikacijo; 

» prikaže dobro prostorsko orientacijo; 

» uporabi pridobljeno poznavanje slogovnih specifik v gibu; 

» prikaže ustrezen plesni značaj. 

 

TERMINI 

◦ karakterni plesi   ◦ baletna terminologija in terminologija karakternih plesov   ◦ izraznost   ◦ ritem   

◦ muzikalnost    

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Na nastopih 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Tehnična natančnost izvedbe 

» Doslednost izvedbe koreografije 

» Prikaže dobro komunikacijo, zaupanje in sodelovanje v izvedbi skupinskih plesov 

» Prikaže dobro prostorsko orientacijo 

» Prikaže ustrezno uporabo slogovnih posebnosti 
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4. LETNIK 
OBVEZNO 

 

OPIS TEME 

Poudarek je na spoznavanju španskih plesov. Dijak se seznani z bogatim ritmičnim repertoarjem udarcev, 

specifično držo in gibanjem rok ter plesnim temperamentom španskih plesov. Izpopolnjuje plesno tehniko in 

koordinacijo gibanja. V mešanih razredih je poudarek na plesu v parih. Posebno skrb posvečamo umetniškemu 

izrazu. Učitelj sicer še vedno lahko v ure vključuje vaje pri drogu, niso pa obvezni del načrta dela in ocenjevanja 

znanja, saj je priporočeno čim več časa posvetiti plesu na sredini, oblikovanju kompozicij in koreografij ter 

razvoju plesne interpretacije. Kot dodatno vsebino lahko učitelj dijaka seznani z elementi orientalskih 

karakternih plesov, ki razvijajo zlasti ženstveno rahločuten gib in držo. 

 

VAJE NA SREDINI 
 

CILJI 

Dijak: 

O: spoznava in usvaja korake španskih plesov: 

- osnovni port de bras, 

- enostavni udarci nog, 

- battement tendu, 

- pas de basque, 

- pas balancé z različnimi položaji telesa in rok, 

- pas glissade, 

- sissonne, 

- pas de bourrée, 

- chassé z udarcem stopala ob tla, 

- pas de chat, 

- préparation za renversé, 

- renversé, 

- zahtevnejši udarci nog v različnih ritmih, 

- rond de jambe v plié in v skoku, 

- obrati soutenu, 

- raba pahljače; 

I: ob analizi in vrednotenju raznolikih plesnih izvedb razvija razumevanje plesne umetnosti ter kritično razmišlja 

o njenem izrazu, pomenu in estetskih vrednotah; 

 (1.1.4.1 | 2.2.1.1) 



 

32  

1
7
.
1
2
.
2
0
2
5
 
/
/
/
 
1
0
:
4
1
 

O: pri port de bras razvija plastičnost telesa, vadi držo glave in rok v odgovarjajočem plesnem slogu; 

O: obnavlja in utrjuje poznavanje in obvladovanje plesov, predelanih v 2. in 3. letniku programa; 

 (1.1.2.2) 

O: poglablja tehnični in umetniški odnos do soplesalca/soplesalcev; 

 (3.3.1.1) 

I: presoja uspešnost doseganja zastavljenih ciljev in pri tem prepoznava priložnosti za nadaljnje učenje. 

 (5.3.5.2) 

 

STANDARDI ZNANJA 

Dijak: 

» izvede vaje, kombinacije in plese po učiteljevem izboru; 

» prikaže tehnično natančnost izvedbe posameznih elementov v vaji ali plesu; 

» prikaže muzikalno natančnost; 

» prikaže usklajeno gibanje s soplesalci in medsebojno komunikacijo; 

» prikaže dobro prostorsko orientacijo; 

» uporabi pridobljeno poznavanje slogovnih posebnosti v gibu; 

» prikaže ustrezen plesni značaj. 

 

PRIPOROČENI NAČINI IZKAZOVANJA ZNANJA 

» Pri pouku 

» Na nastopih 

 

OPISNI KRITERIJI 

» Tehnična natančnost izvedbe 

» Doslednost izvedbe koreografije 

» Prikaže dobro komunikacijo, zaupanje in sodelovanje v izvedbi skupinskih plesov 

» Prikaže dobro prostorsko orientacijo 

» Prikaže ustrezno uporabo slogovnih posebnosti 
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VIRI IN LITERATURA PO 
POGLAVJIH 

OPREDELITEV PREDMETA 
Priporočena literatura: 

» Mišić, L. (1986). Osnovi scenske igre. Novi Sad, Zagreb: Akademija umetnosti Novi Sad, Prosvjeta Zagreb. 

» Kostrovitskaya, V., Pisarev, A. (1995). School of classical dance. Dance Books. 

» Cook, S., Joffrey, R., in Warren, G. W. (1998). Classical Ballet Technique. Tampa: University of South Florida 

Press. 

» Balanchine, G., Mason, F. (1989). 101 Stories of the Great Ballets. Anchor books, Doubleday, New York. 

» Au, S., Cohen, S. J. (1988). Ballet & modern dance. London: Thames and Hudson. 

DIDAKTIČNA PRIPOROČILA 
Priporočena literatura: 

» Mišić, L. (1986). Osnovi scenske igre. Novi Sad, Zagreb: Akademija umetnosti Novi Sad, Prosvjeta Zagreb. 

» Kostrovitskaya, V., Pisarev, A. (1995). School of classical dance. Dance Books. 

» Cook, S., Joffrey, R., in Warren, G. W. (1998). Classical Ballet Technique. Tampa: University of South Florida 

Press. 

» Balanchine, G., Mason, F. (1989). 101 Stories of the Great Ballets. Anchor books, Doubleday, New York. 

» Au, S., Cohen, S. J. (1988). Ballet & modern dance. London: Thames and Hudson.
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PRILOGE



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

 


